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A csoport

1. Feladat. Pompilia minden évben 200 pénzegységet rakott be a bankba. A bank éves
szinten 8%-o0s betéti kamattal szamolt minden évre. Nyolc év elteltével Pompilia ugy
dontott, hogy autot szeretne venni, ezért kiveszi a bankboél a megtakaritasat. Mennyi
ez? 3 pt

2. Feladat. Egy futdészalagon 2 termék elGallitasa 2 pénzegységbe keriil, mig 8 termék
elgallitasa 5 pénzegységbe. 4 pt

(a) Irja fel a termelés koltségfiiggvényét, feltételezve, hogy linearis.

(b) Mit jelent a fiiggvény meredeksége?

(c) Mekkora a koltségfiiggvény valtozéasa 3 és 6 (termék elGallitasa) kozott?

(d) Termeléstdl fiiggetlen mennyibe keriil a futdszalag alkalmankénti beinditasa?

3. Feladat. Hatarozza meg a kovetkez6 hatarértéket. 2 pt
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fliggvény derivaltjat. 2 pt

4. Feladat. Hatarozza meg az

B csoport

1. Feladat. Adorjan 6rokolt 3000 pénzegységet. Ugy dontétt, hogy beteszi a bankba
az Orokségét évi 8%-os kamatra, és minden év elején ugyanakkora pénzmennyiséget
ki is vesz a bankbol. Mennyi pénzt vehet ki maximélisan évente, ha élete végéig (a
végtelenségig) szeretné ezt csinalni? 1 pt

2. Feladat. Egy termék irdnti keresleti fiiggvény ¢ = —% + 5, a kinalati fiiggvény pedig
q=+p+1 4 pt



(a) Hatarozza meg az inverz keresleti és kinélati fiiggvényt.
(b) Hatarozza meg az egyenstlyi arat és mennyiséget. (Az egyensilyi ar az az ar, ahol
a keresleti és kinalati fiiggvény értéke megegyezik.)

3. Feladat. Hatarozza meg a kovetkez6 hatarértéket. 3 pt
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4. Feladat. Irja fel az f(z) = (In2+3x)-+/x fiiggvény érintéjének egyenletét az xq = 1

pontban. 3 pt
C csoport
1. Feladat. Hatarozza meg a kdvetkezs sor Gsszegét. 3 pt
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2. Feladat. Két termék eladasa esetén 1 pénzegység a bevételiink, 6t termék eladasa
esetén pedig 3. Feltéve, hogy a bevétel linearisan fiigg az eladott termékek szamatol,
hatarozzuk meg a bevételt leir6 fliggvényt. Hany terméket kell legyartani, hogy 7 legyen

a bevételiink? 3 pt
3. Feladat. Hatarozza meg a kovetkez6 hatarértéket. 2 pt
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4. Feladat. Hatarozza meg a
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koltségfiiggvény hatarkoltségét 200 termék esetén. 3 pt
D csoport

1. Feladat. Fiametta 6sszegytijtott 150 pénzegységet. Legalabb hany évre kell beraknia
a bankba, hogy évi 9%-os kamatozassal 200 pénzegységet tudjon felvenni? 3 pt
2. Feladat. Legyen egy termék hasznossagi fiiggvénye U = 6q — ¢* — 5. 4 pt

(a) Hatéarozza meg a fliggvény zérushelyeit.
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(b) Hatarozza meg a fiiggvény szélsGértékeét.
(c) Az el6z6 adatok alapjan rajzolja fel a hasznossagi fiiggvény grafikonjat.
(d) Mennyi az atlagos valtozas 3 és 6 termék kozott?

3. Feladat. Hatarozza meg a kovetkezG hatarértéket. 2 pt
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